

FELHÍVÁS

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy a PARLAGFŰ és egyéb ALLERGÉN GYOMNÖVÉNYEK virágzás előtti időszakban vannak! Ez az egészségre és az erre allergiás emberekre rendkívül veszélyes, így annak irtása kötelező! Ennek elmulasztása esetén a fertőzött terület nagyságától függően húszezertől – ötmillió forintig terjedő növényvédelmi bírsággal is számolhat az érintett terület tulajdonosa. A bírság meg nem fizetése adók módjára behajtható. A fentiek alapján felhívom a lakosság figyelmét, különösen a lebontott házak és elhagyott - lakatlan ingatlanok tulajdonosait a parlagfű és egyéb allergén növények irtására. A parlagfű irtását elsősorban a belterületi ingatlanokon, ingatlan előtti közterületen, kertekben, külterületi szántókon 2010. június 30-ig, majd szükség esetén folyamatosan a gyomvegetációs időszak végéig kell végezni.

**A PARLAGFŰ ÉS EGYÉB ALLERGÉN NÖVÉNYEK ELLENI VÉDEKEZÉST
LEGHATÉKONYABBAN A NÖVÉNY KIKAPÁLÁSÁVAL, ILLETVE
RENDSZERES KASZÁLÁSSAL S VEGYSZERES KEZELÉSSSEL LEHET VÉGEZNI!**

Kérem, hogy a felhívásnak saját- és az egészséges környezet érdekében mindenki tegyen eleget!

Botlik Tiborné jegyző

Árvízkárosult gyerekek nálunk is nyaraltak

Az elmúlt hetek tragikus eseményei hatására, városunk vezetősége segítő kezlet nyújtva, lehetőséget adott az árvíz sújtotta térségben élő gyerekek nyaral-

tótték. Kedden délelőtt a Tájháza, majd a Hintó Bemutatóterembe sétált el a kis csapat. Ebéd és némi pihenő után csoportos strandolással töltötték a

golni és kézműveskedni vittük a lurkókat. A nap mozizással zárult. Az üdülés utolsó napja sem múlhatott kirándulás nélkül, ellátogattunk a helyi



tatására a Kastélypark Fürdőben. A nehéz helyzetben lévő Szendrőládról (2000 lelket számláló falu Edelény szomszédságában) utaztattunk huszonhat kisdíákot négy tanármó kíséretében Füzesgyarmatra.

Június 14-én a koradélutáni órákban érkeztek hozzánk. Szállásuk elfoglalása után, a délutánt strandolással töl-



gyerekek a délutánt. A nyaralás harmadik napján a Körös-Maros Nemzeti Park Réhelyi Látogató Központjába Dévaványára vittük el a gyerekeket. A rossz idő ellenére, nagyon jól érezték magukat, tetszett nekik, a számukra ismeretlen tűzok. A délutáni elmaradhatatlan strandolás után a napot szalonnasütéssel zártuk. A csütörtöki nap fürdőzéssel kezdődött, délután lova-



Mini Állatparkba. Ebéd után élményekben gazdagon indultak haza.

Az összefogás példaértékű volt, amit az Önkormányzattal karöltve, az őstermelők, vállalkozók, civilek nyújtottak és gyönyörűvé varázsolták huszonhat gyermek nyaralását.

Kiss-Csák Szilvia

EGYESÍTETT SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK

5525 FÜZESGYARMAT, BETHLEN U. 9.

Tel: 06-66/491-055

INTÉZMÉNYÜNK ALAPSZOLGÁLTATÁSAI:

**CSALÁDSEGÍTÉS, GYERMEKJÓLÉTI ELLÁTÁS, ÉTKEZTETÉS, HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS,
NAPPALI ELLÁTÁS, JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS.**

Családsegítés: A szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás - szociális, életvezetési, mentálhigiénés tanácsadás, család gondozás, közösségfejlesztő, egyéni és csoportos terápiás programok szervezése, szociálisan rászorult személyek és családjaik részére tanácsadás nyújtása, stb.

Gyermekjóléti ellátás: Az alapellátásnak hozzá kell járulnia a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez - gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító támogatásokról való tájékoztatás, a támogatásokhoz való hozzájutás segítése, családtervezési, pszichológiai, nevelési, egészségügyi, mentálhigiénés, a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás megszervezése, hivatalos ügyek intézésének segítése, stb.

A CSALÁDSEGÍTÉS ÉS GYERMEKJÓLÉTI ELLÁTÁS INGYENES!

Étkeztetés: Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak legalább napi egyszeri meleg étkeztetéséről kell gondoskodni, akik ezt önmaguk, illetve eltartottaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, koruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük vagy hajléktalanságuk miatt.

Házi segítségnyújtás: Azokról az időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak – alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzése, önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiénés körülményeinek megtartásában való közreműködés, veszélyhelyzet kialakulásának megelőzésében illetve azok elhárításában való segítségnyújtás, stb -.

Nappali ellátás: Az ellátás hajléktalan személyek és elsősorban a saját otthonukban élő 18. életévét betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget - napközbeni tartózkodás, társas kapcsolatok, valamint az alapvető higiéniai szükségletek kielégítése, továbbá igény szerint megszervezni az ellátottak napközbeni étkeztetését, stb -.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.

INTÉZMÉNYÜNK NYITVA TARTÁSA:

hétfőtől-péntekig 8⁰⁰-15⁰⁰-ig

CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT ÜGYFÉLFOGADÁSA:

hétfő - kedd - péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

szerda: SZÜNNAP

csütörtök: 8⁰⁰-12⁰⁰ 13⁰⁰-15⁰⁰

FORDULJANAK HOZZÁNK BIZALOMMAL!

A kút!

Örömhírem van azoknak, akik emlékeznek még arra, hogy 1965-ben megtörtént a csoda, termálvizet találtak Füzesgyarmat alatt. A gyarmatiak tudják hol van, volt a kiserdő, a fúrás követően volt ott egy egyszerű kifolyó, oda jártunk a csodatévő vízért. Finom meleg (61fok) és simogató volt, akkor még nem tudtuk, hogy gyógyvíz, csak annyit, hogy aki hazavitte, nap mint nap fürdött benne, vagy áztatta fájós végtagjait, azok valahogy kezdtek jobban érezni magukat. Lassan csillapodott az ízületi fájdalom, szebb lett a bőrük, egy-egy fáradt nap után jól lehetett lazítani benne. Emlékszem, apukám készített egy úgynevezett lajtos kocsit (100 liter víz fért bele) és este programként rendszeresen kijártunk a kifolyóhoz. A kút találkozási pont volt. Nem volt pad,



csak farönkök és fű, de emlékszem milyen jókat tudtak a felnőttek beszélgetni, míg merítették a vizet, mi pedig kölykök, olyan jól csibézkedtük, játszottunk, amiről a mai gyerekek csak

álmodnak. Községi program volt a kifolyóhoz járni!

Tehát az örömhír: ismét van termálvizes kifolyója Füzesgyarmatnak, a fürdő mellett található és nagyon szép! Immáron a gyógyvízzé nyilvánított „Sárrét gyöngye” folyik belőle, mindenki öröme, egészségére szabadon hazavihető, mert a MIÉNK, füzesgyarmatiaké. Vigyék nap, mint nap, élvezék gyógyhatását, legyen ez újra találkozási pont, ahol jól lehet beszélgetni.

Majd négy éve, amikor önkormányzati képviselő lettem, elhatároztam, hogy kezdeményezem a termálvizes kifolyó létrehozását újra városunkban. Nagy öröm számomra, hogy sok-sok egyeztetés után, de végül is közmegegyezéssel itt van, megvalósult. Egészségére mindenkinek!

Ibrányi Éva, önkormányzati képviselő

GYEREKNAP KERTÉSZSZIGETEN

A Sziget Kék Egyesület gyermeknap meghívására az Anonymus Motoros Egyesület négy motorral, valamint egy épített segédmotorral képviseltette magát.

A délután folyamán a jó időnek köszönhetően sok látogató volt kíváncsi a programokra. A program részeként az Egyesületünk motorozási lehetőséget

biztosított a gyermekek részére, mely nagy sikernek örvendett. A motorozásról fényképek készültek, melyet a helyszínen a gyerekeknek ajándékoztunk.



MEGELŐZŐ FELHÍVÁS

Minden évben a nyár beköszönte előtt felhívjuk a figyelmet a vízi balesetekre, melyek sokszor tragikus kimenetelűek. Szeghalom illetékességi területén nem jellemző, de minden évben előfordul egy-két eset, mikor a fürdőző vagy csónakázó élete csak a szerencsének köszönhető. A vízbe fulladás nem csak mély vízben történhet. Kisgyermek, mozgásban akadályozott vagy ittas személyek akár bokáig érő vízben is komoly bajba kerülhetnek. Sokszor az elégtelen úszástudás, a saját képességek túlbecsülése és a hirtelen kifáradás, illetve felhevült testtel való vízbe ugrás okozza a bajt. Máskor a biztosan úszó személy váratlan helyzetbe kerül a folyószakasz túl erős sodrása miatt.

Ha fuldokló személyt látunk, haladéktalanul hívjunk segítséget, és csak megfelelő tapasztalat birtokában kezdjük el a kimentést! Ha a segítség nem érkezik időben, az oxigénhiány miatt károsodnak az idegsejtek, maradandó agykárosodás vagy halál is bekövetkezhet. Gyermekre fokozottan ügyeljünk és legyünk tekintettel mások biztonságára is! Csak kiépített fürdőhelyeken szabad fürödni. 6 éven aluli, illetve 14 éven aluli úszni nem tudó gyermekek csak felnőtt kíséretében fürödhetnek vízparton. Akik nem a kijelölt helyen fürödnek, szabálysértést követnek el, ezért pénzbírságra számíthatnak.

Ami nagyon fontos, hiszen ma már szinte mindenki rendelkezik mobil telefonnal, a segélyhívó számok legyenek elmentve:

Általános segélyhívó:112

Mentők:104

Tűzoltók:105

Rendőrség:107

A Szeghalmi Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó telefonszámok a következők:

Szeghalom ügyelet:
mobil: 06/30/633-7195
vezetékes: 06/66/371-555

Bucsa KMB.:
06/30/633-7196

Füzesgyarmat KMB.:
06/30-633-7197

Körösladány KMB.:
06/30/633-7198

Okány:
06/30/633-7199

Vésztő:
06/66/477-004

FONTOS TUDNI:

- A nyári melegben, a nappali órákban lehetőleg senki ne sportoljon, a ruházata pedig legyen szellős. Fokozottan ügyeljünk a rendszeres folyadékpótlásra, lehetőség szerint friss ivóvíz formájában.
- Fontos, hogy mindenki tartsa a szülőkkel megbeszélte időponthoz magát. A kalandvággyal kezdődő csavargásoknak gyakran bűncselekmény a vége. Nyaranta megnövekszik az eltűnés miatt körözött fiatalok száma.
- Ne hívjuk fel a figyelmet magunkra feltűnő viselkedéssel, értékes tárgyakkal, pl. mobiltelefon, több készpénz vagy ékszer.
- Készpénzt ne, vagy csak több helyen elosztva vigyünk magunkkal. Ha van bankkártya,

annak PIN kódját a kártyától elkülönítve tároljuk.

- Ha valamilyen esti programban szeretnénk részt venni, oda lehetőleg csoportosan, vagy idősebb személy kíséretében menjünk.
- Kerüljük a rosszul kivilágított, elhagyatott helyeket.
- Legyünk mindig óvatosak az idegenekkel. Ne szálljunk be ismeretlen autóba, ne engedjünk idegent a lakásba.
- Szórakozóhelyeken lehetőleg palackozott, alkoholmentes italt célszerű fogyasztani. Ne adjunk esélyt arra, hogy akaratunkon kívül bármi olyan szert keverjenek hozzá, amivel a cselekvőképességet, szabad akaratot akadályoznák, befolyásolnák.
- A szabados élet, a „mindent ki kell próbálni” életfelfogás könnyen vezethet el a kábítószerkig. Fontos tudni, hogy sok kábítószer akár egyszeri kipróbálása is függőséget okozhat.
- A diszko balesetek, közlekedési tragédiák elkerülése érdekében bulik után használjuk a tömegközlekedést, vagy taxit.
- A hőségben a figyelem olykor lanyhulhat, ezért amikor közlekedünk, legyünk mindig fokozott figyelemmel a szabályok betartására.
- Strandon, felhevült testtel, teli gyomorral ne menjünk vízbe.
- Fontos, hogy tudjuk, ha megtámadnak, meglopnak, akkor hová fordulhatunk azonnali segítségért.

Szeghalmi Rendőrkapitányság

Füzesgyarmati lovastorna csapat



KIS CSAPATUNK:

Edzőnk és futószarazónk: Németi Judit

Lovastorna lovunk: Főnix /nóniusz fedezőmén/

Tagok: Szabó László Tas, Csák Réka, Csányi Roland, Kontra Bettina, Gyulai Szandra, Varjas Dorina, Gyulai Gabriella

Csapatunk ebben az évben már több helyen is fellépett. Jártunk Hódmezővásárhelyen, április 24-25-én a Hód-

mezővásárhelyi Állattenyésztési Napokon. Szerencsénkre nagyon jó időnk volt és a fellépés is nagyon jól sikerült. Rengeteg néző volt, nagy sikert arattunk. Számtalan ember volt, aki lóval, sertéssel, birkával, kecskével, szarvasmarhával versenyzett vagy fellépett.

Sarkadon május 1-jén az elővágtn tartottunk fergeteges bemutatót. Rengeteg fogat volt, ezért elcsúszott a program és sajnos a vágtnat nem tudtuk megnézni.

Biharugrán május 15-én léptünk fel, ahol lovas napot rendeztek. Ott már rossz idő volt, az eső éppen kibírta a bemutató végéig, de utána eleredt. Bánatunkra a programból nem sokat láttunk a rossz idő miatt.

Az edzés azóta is nehéz körülmények között folyik a rossz idő miatt. Kevés a jó idő, így nem könnyű megfelelően felkészülni a következő fellépésekre. Szerencsére a csapat összhangjának és a rutinnak köszönhetően a bemutatókat így is sikeresen végre tudjuk hajtani.

Nagy erőbedobással készülünk Szilvásváradra, ahova évek óta járunk, és az éjszakai fergeteges lovas show-ban tartunk színvonalas lovastornát több csapattal együtt.

Nagyon várjuk a szeptember-október körüli országos bajnokságot is, amelyen utoljára 2004-ben voltunk.

A Budapesti Papp László Sportarénában két éve még csak nézők voltunk, de a tavalyi évben már bemutatót is tartottunk Mikuláskor. Reméljük, hogy ebben az évben is részt vehetünk ezen a színvonalas rendezvényen.

Csák Réka



Családi nap a helyi Idősek Otthonában



A Békés Megyei Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum füzesgyarmati részlege 2010. 06. 05-én rendezte meg a már hagyománnyá váló „Családi Nap”-ját.

A rendezvény célja: a családi össztartozás érzésének erősítése, amely kiemeli a családi értékek fontosságát, közvetlenebb formában nyújtva lehetőséget a hozzátartozó családoknak a szociális szolgáltatást végző intézmény megismerésére.

Ebben az évben először terveztük úgy ezt a napot, hogy nagyszabású rendezvényé vált. A hozzátartozókat szendvicsekkel, frissítőkkel vártuk, majd a Békés Megyei Önkormányzat képviselőiben Bere Károly, a Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottságának tagja, Füzesgyarmat alpolgármestere üdvözölte az ellátottakat és a vendégeket. Maczik Éva Anna, az intézmény igazgatónője köszöntőjében kiemelte a Családi Nap fontosságát, a hozzátartozókkal való jó kapcsolattartás szükségességét, egymás megismerésé-

nek, kötetlen keretek közötti lehetőségét. Beszédében elismerően beszélt a füzesgyarmati részlegről, ahol a családias légkört emelte ki. Ezt követően Kiss Jánosné részlegvezető megnyitotta Demján Ilona festőművész és a Népi Kismesterségek Egyesületének kiállítását, melyek megcsodálása után az intézmény megtekintésére is lehetőség nyílt.

A délelőtt az ellátottak verseivel, és Fűzfa Kórusának előadásával folytatódott, melyet a dolgozók vidám zenés előadása követett. A műsorokat csak a bográcsban főtt ízletes ebéd elfogyasztásának idejére szakítottuk meg. A délután a színes-táncos kavalkád jegyében telt, Sípos Tünde modern táncának, és füzesgyarmati valamint a szeghalmi társastánc csoportnak köszönhetően. A táncot a vésztői fogyatékos személyeket ellátó Nefelejcs Otthon ellátottaiból alakult Nefelejcs Zenekarának könnyűzenei összeállításai követték. A könnyűzenét a népdalok váltották fel, a helyi Népdalkör tolmácsolásában. A programok között lehetőség nyílt gyöngyfűzésre, arcfestésre,



virágkötésre, illetve a helyi foltvarró csoport munkáinak megtekintésére. A nap folyamán igénybe vehető volt a büfé és az egészségsátor által nyújtott szolgáltatások, mint vérnyomás-, vércukormérés, gyógytermékek kóstolása. A napot tombolahúzás és élőzene zárta. A rendezvényen résztvevők visszajelzései alapján elmondható, hogy sikerrel zárult a program, a Családi Nap célja megvalósult.

Ezúton mondunk köszönetet azoknak, akik hozzájárultak a program sikeréhez, így a következőknek:

Az Intézmény vezetősége, a füzesgyarmati Önkormányzat, Kossuth Lajos Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Füzesgyarmat, Ösvény Esélynövélő Alapítvány, Anonymus Motoros Egyesület, a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Foltvarró csoport, Lovas Barátok Egyesülete, Népi Kismesterségek Egyesülete, Demján Ilona festőművész, Szabó Szikvíz, a füzesgyarmati részleg dolgozói.

(Folytatás a 7. oldalon)



VI. Anonymus Motoros Találkozó

Egyesületünk 2010. 05. 21-23. között rendezte meg sorrendben a VI. Motoros Találkozóját. Az elmúlt évek során már lezajlott rendezvények tapasztalataink felbuzdulva nagy lendülettel kezdtünk a szervezéshez tavaly novemberben. A hosszas előkészítő munka és pár álmatlan éjszaka után nagyon gyorsan közeledni látszott május utolsó előtti hétvégéje. A szervezés alatt több akadály gördült elénk, amit sikerrel leküzdöttünk, de nem volt egyszerű. Sajnos, májusban az időjárás előrejelzések vészjósló híreket közvetítettek, mely nagymértékben rányomta bélyegét a közeledő hétvégére. Péntek délelőtt napsütésre ébredtünk, melynek nagyon tudtunk örülni, majd jött a fekete leves, délután olyan esőt kaptunk, hogy a sportpályát sártengerré változtatta. Az esti koncertekre szerencsére érkeztek vendégek. A fellépő együttesek a mostoha időjárás ellenére jó hangulatot tudtak csinálni. Itt kell megemlíteni a Riff-Raff, Romantikus

(Folytatás a 6. oldalról)

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik tombola tárgyakat ajánlottak fel:

Az intézmény vezetősége, Coronella Patika, Alkotók Boltja, Zöldsarok, Körös pékség, Foltvarró Egyesület, Piller Györgyné, Demján Ilona, Ilyésné Hajdú Irén, Tóthné Gubicskó Hajnalka, Víg Sándorné, Farkasné Nagy Mária, Szőke Jánosné, Hógye Mihály és Hógye János, Lakatos Istvánné, Tóth Jánosné, Sánta Éva, Árva Erika, Szabó Gyuláné, Ökrös Béla, Kazinczyné Ladányi Erzsébet, Nagy Zoltánné, Fehér László, Lengyel Károly, Budainé Vámos Ildikó, Lázárné Tóth Mónika.

Maczik Éva Anna



Erőszak, Score és az Emeretta Rock Band nevét. Szombatra több programot szerveztünk. Elsőként véradás volt a Vöröskereszt helyi csoportjának közreműködésével, 19 véradó jött segíteni. A reggeli órákban érkezett Kis Gábor oktató, aki elhozta motoros szimulátorát, amin különféle forgalmi helyzetekben tesztelheték magukat az érdeklődők. Délután indult útjára a szokásos felvonulás, melyen kb. 100 motor vett részt, mivel több motoros csak a felvonulásra érkezett, az esti órákra egy kicsit megcsappant a vendégek száma. Este ismét négy zenekar húzta a talpaláva-

lót, Rotorika, D.O.H.C. N' Roll, Cool Head Klan, valamint a Wan-Ted. Vasárnap mindenki lebontotta a sátrát és útnak indult, információink szerint épségben hazaértek a motorosok. A hétvége során sok új ismeretségre, barátságra tettünk szert. Az Anonymus M.E. több meghívást is kapott hazai és külföldi motoros rendezvényre.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik bármilyen formában segítettek a rendezvény létrejöttében, lebonyolításában.

Anonymus Motoros Egyesület

ANONYMUS M. E. A GÁTON

A rendkívüli időjárási körülmények következtében kialakult árvízi helyzet enyhítésére a makói Sweet-Freedom MC kezdeményezte a segítségnyújtást a gátakon. Egyesületünk csatlakozott ehhez a kezdeményezéshez. A gyors egyeztetések után Önödra indult a csapat. Bacsó János Polgármester Úr örömmel vette segítő szándékunkat. 2010.06.06.-án a reggeli órákban érkezünk a helyszínre, ahol homokzsákok töltésével, pakolásával próbáltunk segíteni a fá-



radságos munkában. Először a település utcáin, a házak között, valamint a vár tövében zártuk el a víz útját. Kis pihenő után a Sajó átázott gátján kapunk szerepet a védekezésben. A nehéz, embert próbáló munka után az esti órákban indultunk haza.

Mint utólag a híradások útján kiderült, a települést sikerült megvédeni a még nagyobb károktól, melyhez munkánk is hozzájárult.

2010. ÉVI TÁBOROK

Tábor neve	Ideje	Helye	Érdeklődni lehet
Hittan-tábor	2010. 06. 21. – 06. 27.	Fgy. gyülekezeti ház	Baráth János
Lovas tábor	2010. 06. 27. – 07. 04.	Fgy. Gergely tanya	
Káptalanfüred	2010. 06. 29. – 07. 06.	Káptalanfüred	Várkonyiné Cs.Éva
Néptánc tábor	2010. 06. 08. – 07. 02.	Fgy. fürdő	Balla Lászlóné
Tűzoltó tábor	2010. 07. 11. – 07. 18.	Fgy. Kossuth úti iskola	
Zene tábor	2010. 07. 12. – 07. 16.	Gyula Városi Erdő	
Modern tánc tábor	2010. 07. 12. – 07. 16.	Fgy. központi iskola	Kurilla Enikő
Twirling tábor	2010. 07. 20. – 07. 22.	Fgy. központi iskola	
Idegen-nyelvi tábor	2010. 08. 09. – 08. 13.	Fgy. Kossuth úti iskola	Várkonyiné Cs. Éva
Kézilabda tábor	2010. 08. 09. – 08. 13.	Fgy. központi iskola	Kovács Gábor
II. lovas tábor	2010. 08. 08. – 08. 15.	Fgy. Gergely tanya	

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az orvosi ügyeletet Szeghalmon a Kistérségi Központi Orvosi Ügyelete látja el Szeghalom, Ady E. u. 1. szám alatti központtal (Szakrendelő épületében). Az ügyeletet hétfőtől péntekig délután 15 órától reggel 7 óráig, hétfőn szombat reggel 7 órától hétfő reggel 7 óráig a

06-66/371-234-es telefonszámon, illetve

Szeghalom, Ady E. u. 1.

szám alatt lehet elérni. A helyi háziorvosok **hétköznap a rendelési időn kívül** nappal reggel 7 órától délután 15-óráig a **központi ügyeletig** készenlétet tartanak és az eddigi helyi ügyeleti

06-30-565-1020-as

telefonszámon lehet hívni sürgős esetben.

Közérdekű telefonszámok:

Mentők: 104 • Tűzoltók: 105 • Rendőrség: 107 • Segélyhívó: 112

AMONDÓ

Kiadja: Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Füzesgyarmat • **Felelős kiadó:** Botlik Tiborné • **Főszerkesztő:** Lévainé Homoki Éva
Szerkesztőség címe: Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 5525 Füzesgyarmat, Mátyás u. 10. Tel.: 66/491-795,
e-mail: fgykonyvtar@fuzestv.hu • **Nyomda:** BOX-PRINT Bt.

A szerkesztőség a magán jellegű közleményekért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal!